

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna analni dildo sa vibracijom

Šifra proizvoda: DEBRA01014

Cena: 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neponovljivo iskustvo uživanja koje će podići vaša čula na viši nivo sa našim **Crnim analnim dildom sa vibracijom**. Svaki detalj ovog proizvoda je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio izvanredno zadovoljstvo. Njegov ergonomskih oblik omogućava precizno ciljanje vaših najosetljivijih tačaka, dok mekana površina od visokokvalitetnog silikona garantuje udobnost tokom upotrebe.

Sa dimenzijama od 10cm u dužini i prečnikom od 3cm, **ovaj dildo** je kreiran za vrhunske senzacije koje ćete obožavati. Njegove višestruke funkcije vibracije, čak 12 različitih nivoa, omogućavaju vam da istražujete i prilagodite iskustvo prema svojim željama. Bez obzira da li ste početnik u svetu intimnih igračka ili ste iskusni korisnik, sigurno ćete pronaći savršenu vibraciju koja će zadovoljiti vaše potrebe.

Jedna od ključnih karakteristika **Crnog analnog dilda** je njegova vodootpornost, što ga čini savršenim za upotrebu pod različitim okolnostima – možete ga koristiti u kadi, tušu ili bilo kojem vlažnom okruženju bez brige. Pored toga, dolazi sa daljinskim upravljačem koji dodatno pojačava uzbuđenje i omogućava vam da uživajte u svojim avanturama na potpuno nov način. Uživajte u potpunoj slobodi i kontroli dok istražujete nove dimenzije uživanja.

U našoj online prodavnici posvećeni smo pružanju najkvalitetnijih proizvoda za odrasle. Naš **Crni analni dildo sa vibracijom** je deo pažljivo odabranog asortimana koji zadovoljava različite ukuse i potrebe. Verujemo da svako zaslužuje da doživi vrhunsko zadovoljstvo, a naš cilj je da vam omogućimo da pronađete sve što vam je potrebno za to.

Osim izvanrednog kvaliteta proizvoda, naglašavamo i našu posvećenost diskreciji. Razumemo koliko je važno imati poverenje kada su u pitanju intimne stvari, pa pružamo diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, i stoga osiguravamo da vaša narudžbina

stigne u potpuno anonimnom pakovanju.

Unapredite svoje intimne trenutke i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa **ovim neodoljivim proizvodom**. Posetite našu prodavnicu i istražite široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti vašu maštu i unaprediti vašu seksualnost. Ne propustite priliku da sebi priuštite nešto posebno - vaša zadovoljstva je naš prioritet, a **Crni analni dildo sa vibracijom** idealan je način da to postignete.

Iskoristite priliku i obezbedite sebi ovaj fantastičan proizvod po najboljoj ceni na tržištu. Dozvolite sebi da uživajte, istražite i otkrijte užitke koje nudi naš **Crni analni dildo sa vibracijom**. Vaše putovanje ka novim užitcima počinje ovde, a mi smo tu da vas podržimo u svakom koraku. Uđite u svet strasti, istraživanja i neograničenog zadovoljstva sa našim jedinstvenim proizvodima.

Deklaracija

Model:	Crna analni dildo sa vibracijom DEBRA01014
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Pretty Love
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959532317794
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01014-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01014-nevena"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR